
 
 

НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ  

ФАКУЛТЕТА ВЕТЕРИНАРСКЕ МЕДИНЕ УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

Булевар ослобођења 18, Београд 

 

Извештај комисије о испуњености услова и оцену научног рада др Јасне Лончине за 

реизбор у научно звање виши научни сарадник 

 

На седници Наставно-научног већа Факултета ветеринарске медицине Универзитета у 

Београду, одржаној 22.10.2025. године, именовани смо у комисију за реизбор др Јасне 

Лончине у научно звање виши научни сарадник. 

Прегледом материјала који нам је достављен, као и на основу увида у њен научни рад и 

публикације, Наставно-научном већу Факултета ветеринарске медицине Универзитета у 

Београду подносимо овај извештај. 

 

1. ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ 

Име и презиме: Јасна Лончина 

Година рођења: 05.10.1984.  

Радни статус: запосленa 

Назив институције у којој је запослен: Факултет ветеринарске медицине, Универзитет у 

Београду 

Претходна запослења:  

2024 –  Доцент на ужој научној области Хигијена и технологија млека на Катедри за 

хигијену и технологију намирница анималног порекла, Факултета 

ветеринарске медицине, Универзитета у Београду 

2021 –  Виши научни сарадник на Катедри за хигијену и технологију намирница 

анималног порекла, Факултета ветеринарске медицине, Универзитета у 

Београду на пројекту „Одабране биолошке опасности за безбедност/ квалитет 



 
 

хране анималног порекла и контролне мере од фарме до потрошача“ 

Министарства просвете и науке Републике Србије (ТР 31034) 

2018 – 2024 Асистент на ужој научној области Хигијена и технологија млека на Катедри 

за хигијену и технологију намирница анималног порекла, Факултета 

ветеринарске медицине, Универзитета у Београду 

2015 – 2021. Научни сарадник на Катедри за хигијену и технологију намирница 

анималног порекла, Факултета ветеринарске медицине, Универзитета у 

Београду на пројекту „Одабране биолошке опасности за безбедност/ квалитет 

хране анималног порекла и контролне мере од фарме до потрошача“ 

Министарства просвете и науке Републике Србије (ТР 31034) 

2011 – 2015.   Истраживач сарадник на Катедри за хигијену и технологију намирница 

анималног порекла, Факултета ветеринарске медицине, Универзитета у 

Београду на пројекту „Одабране биолошке опасности за безбедност/ квалитет 

хране анималног порекла и контролне мере од фарме до потрошача“ 

Министарства просвете и науке Републике Србије (ТР 31034) 

 

Образовање: 

2010 – 2014. Докторске академске студије, Факултет ветеринарске медицине, Универзитет 

у Београду 

Докторска дисертација под називом „Испитивање различитих начина 

паковања на Salmonella spp. у млевеном месу“ (одбрањена 14. 11. 2014). 

Комисија за јавну одбрану докторске дисертације била је у саставу: проф. др 

Милан Ж. Балтић (ментор), редовни професор,; проф. др Владо Теодоровић, 

редовни професор,; проф. др Неђељко Карабасил; проф. др Мирјана 

Димитријевић, ванредни професор, Факултет ветеринарске медицине, 

Универзитет у Београду; др Јелена Петровић, виши научни сарадник, Научни 

институт за ветеринарство „Нови Сад“. 

2008. Ветеринарски факултет „Szent Istvan“ у Будимпешти – једанаести семестар 

похађала у оквиру CEEPUS програма размене студената 

2003 – 2010.  Факултет ветеринарске медицине, Универзитет у Београду, звање 

дипломираног ветеринара (шестогодишње студије, просечна оцена 8,43) 



 
 

1999 – 2003.    Гимназија у Бечеју, носилац дипломе Вук Караџић 

 

Постојеће научно звање: виши научни сарадник 

Научно звање за које се подноси захтев: виши научни сарадник 

 

Датуми избора, односно реизбора у стечена научна звања (укључујући и постојеће) 

Научни сарадник: 30.09.2015. 

Виши научни сарадник: 28.04.2021. 

Област науке у којој се тражи звање: Биотехничке науке  

Грана науке у којој се тражи звање: Ветеринарство  

Научна дисциплина у којој се тражи звање: Безбедност и квалитет хране, хигијена и 

технологија намирница анималног порекла 

Назив матичног научног одбора којем се захтев упућује: МНО за биотехнологију и 

пољопривреду 

 

Биографски подаци о кандидату 

Основни биографски подаци. Подаци о докторској тези. Запослење, кретање током 

каријере, учешће на пројектима и други релевантни подаци. Највише 1800 карактера. 

Др Јасна Лончина рођена је 05. 10. 1984. године у Осијеку. Након завршене гимназије у 

Бечеју, уписала је 2003. године Факултет ветеринарске медицине Универзитета у Београду 

и завршила 2010. год. (шестогодишње студије) са просечном оценом 8,43, чиме је стекла 

звање дипломираног ветеринара. Докторске академске студије на Факултету ветеринарске 

медицине Универзитета у Београду уписала је 2010. године, а докторску дисертацију под 

називом „Испитивање различитих начина паковања на Salmonella spp. у млевеном месу“ 

одбранила је 14. 11. 2014. године. Од јануара 2011. године запослена је на Катедри за 

хигијену и технологију намирница анималног порекла на Факултету ветеринарске 

медицине као истраживач сарадник. У звање научног сарадника изабрана је 2015. године, а 

2021. напредовала је у звање вишег научног сарадника. У звање асистента на Катедри за 



 
 

хигијену и технологију намирница анималног порекла, Факултета ветеринарске медицине, 

Универзитета у Београду изабрана је 2018. године. У звање доцента на ужој научној области 

Хигијена и технологија млека изабрана је 2024. године. Од 2011. године учесница је 

пројеката Министарства просвете и науке Републике Србије, а у периоду 2023–2025. 

учествује и у билатералном пројекту научнотехнолошке сарадње између Републике 

Словеније и Републике Србије. Објавила је 120 научних радова из области безбедности и 

квалитета намирница анималног порекла. Завршила је обуке: IPA Autumn School 2023 

„Capacity building of early to mid-career risk assessors and risk communicators from IPA 

beneficiaries“ у организацији European Food Safety Authority and Croatian Agency for 

Agriculture and Food, , Better Training for Safer Food (BTSF) – Animal by- Products у 

организиацији Health and Consumer Executive Agency, European Commission, као и обуке у 

организацији Факултета ветеринарске медицине Универзитета у Београду „Усавршавање 

наставних техника наставника и сарадника“, обуку за проверу способности чула лица за 

сензорну анализу хране, „Познавање врста риба, оцена свежине и паразита риба “, „HACCP 

– креирање, примена и провера система“, „Добробит животиња – Црвено месо“. Активна је 

као рецензент и гостујући је едитор у специјалном издању часописа са SCI листе. Члан је 

Српског ветеринарског друштва. Говори енглески језик. 

 

2. ПРЕГЛЕД НАУЧНЕ АКТИВНОСТИ 

Позиционирање истраживача у оцењиваном периоду у оквиру гране науке и научне 

дисциплине за коју се бира: навести основне истраживачке правце, методолошки 

приступ (теорија, нумеричке симулације, експеримент, итд.) и дати кратак 

синтетички преглед научне активности. Највише три истраживачка правца, до 1000 

карактера по истраживачком правцу. 

Током докторских студија истраживања др Јасне Лончине су била усмерена на безбедност 

меса и производа од меса, методе конзервисања, као и утицај исхране на квалитет меса. Од 

када је запослена као асистент на ужој научној области Хигијена и технологија млека на 

Факултету ветеринарске медицине Универзитета у Београду, научноистраживачки рад је 

усмерен на безбедност и квалитет млека и производа од млека, као и на добробит музних 

животиња.  



 
 

Од избора у звање вишег научног сарадника, др Јасна Лончина је објавила 34 научна рада, 

2 рада у врхунским међународним часописима М21, четири рада у међународним 

часописима М23, један рад у међународном часопису верификованом посебном одлуком 

М24, као и два рада у часописима националног значаја М52. Такође, др Јасна Лончина је 

објавила два рада у саопштењима са међународних скупова по позиву штампано у целини 

М31, 4 рада у саопштењима са међународних скупова штампаних у целини М33 и два рада 

у саопштењима са међународних скупова штамана у изводу М34. Објавила је и један рад у 

саопштењу по позиву са скупа националног значаја у целини М61, 9 радова у саопштењима 

са скупова националног значаја штампаних у целини, седам радова штампаних у изводу 

М64 и једно побољшано техничко решење на националном нивоу категорије М84.  

Укупни коефицијент компетентности за цео научноистраживачки период др Јасне Лончине 

износи 228,19, а од избора у звање виши научни сарадник 59,95. 

Прeмa тeмaтици већине публикoвaних рaдoвa, нaучнoистрaживaчки рaд др Јасне Лончине 

пoслe избoрa у звaњe виши нaучни сaрaдник, мoжe да се групише у слeдeћe цeлинe: 

1. Екологија антимикробне резистенције у ланцу хране  

Истраживања др Јасне Лончине усмерена су на идентификацију и фенотипску и генотипску 

карактеризацију резистентних стафилокока и ентерокока изолованих из млека и млечних 

производ У раду под редним бројем два (М21) о метицилин-резистентним стафилококама 

и мамалиококама из збирних узорака сировог млека са фарми идентификовани су 

мултирезистентни сојеви и генетски кластери који указују на трансмисију унутар система 

производње млека. Изоловани су сојеви који су показивали резистенцију на селективним и 

хромогеним подлогама, након чега су спроведени PCR анализa и секвенцирање њихових 

генома. Истраживања ентерокока (рад број 3; М23), изолованих из узорака сировог млека и 

традиционалних сирева, обухватала су утврђивање осетљивости на антимикробне лекове, 

као и детекцију гена који кодирају резистенцију на те лекове. Код ентерокока утврђено је  

присуство гена који кодирају резистенцију на поједине антибиотике који се широко користе 

у ветеринарској и хуманој медицини. Резултати ових истраживања пружају допринос 

бољем разумевању извора, начину преношења и генетских механизама резистенције на 

анитимикробне лекове код бактерија изолованих из млека и производа од млека, што 

омогућава праћење циркулације резистентних сојева у ланцу производње млека 



 
 

2. Функционална храна и примена бактерија млечне киселине пореклом из млека и 

производа од млека 

Истраживања др Јасне Лончине усмерена су на идентификацију, карактеризацију и примену 

бактерија млечне киселине у индустрији млека, као стартер и помоћних култура. У раду под 

редним бројем 1 (М21) испитани су технолошки и функционални потенцијал сојева 

бактерија млечне киселине  пореклом из традиционалних српских сирева. Испитана је 

њихова способност раста при различитим температурама и различитим концентрацијама 

соли, као и њихова способност ацидификације, протеолитичка и липолитичка способност, 

способност продукције диацетила и егзополисахарида.  

У оквиру рада под редним бројем 6 (М23) испитана је антимикробна активност 

цинамалдехида, главног састојка етарског уља цимета, према сојевима Staphylococcus 

aureus. Такође, у радовима представљеним на националним и међународним скуповима 

(радови под редним бројем 10-М33, 18- М61 и 22-М63), анализирани су механизми 

стварања биоактивних пептида и γ-аминобутерне киселине током ферментације и њихови 

биолошки ефекти, као и могућност инкорпорације микроалги у ферментисане производе од 

млека као извора протеина, минерала (Ca, Mg, Zn) и полинезасићених масних киселина. 

3. Добробит и квалитет производа аутохтоних раса домаћих животиња 

Истраживања др Јасне Лончине ове групе радова усмерена је на процену добробити и 

квалитета производа аутохтоних раса домаћих животиња, пре свега магарица. У радовима 

под редним бројем 7 и 14 (М24 и М34) испитивана је добробит музних магарица на фармама 

у Србији. У радовима презентованим на скуповима националног значаја (радови под 

редним бројем 19 и 23- М63) презентован је висок нутритивни потенцијал млека аутохтоних 

врста домаћих животиња, докје у радупрезентованом на националном скупу (под редним 

бројем 30- М64) истакнута предност примене млека магарица у исхрани осетљивих група 

потрошача, а рад под редним бројем 24 (М63) говори о валоризацији млека магарица и 

могућности успостављања тржишне нише. У раду под редним бројем 32 (М64) истакнут је 

значај хигијене муже у очувању квалитета млека магарица. 

4. Безбедност и квалитет млека и производа од млека 

Радови др Јасне Лончне који се односе на процену безбедности и квалитета производа од 

млека усмерени су на процену микробиолошке безбедности, физичко-хемијских и 



 
 

сензорних особина млека и производа од млека. Радови „Quorum sensing у микробиологији 

хране“ (рад под редним бројем 16- М52) и „Екологија Listeria monocytogenes“ (рад под 

редним бројем 17- М52) говоре о механизмима преживљавања и комуникације 

микроорганизама који су од значаја за индустрију млека, док рад „Процена изложености 

опасностима у ланцу хране“ (рад под редним бројем 25- М63) указује на критичне тачке 

контаминације и мере контроле. Радови презентовани на скуповима међународног значаја 

(радови под редним бројем 12 и 13- М33) и рад презентован на скупу националног значаја 

(рад под редним бројем 31- М64) испитују микробиоту и факторе који утичу на квар 

производа од млека. Рад „Утицај система муже на принос и хемијски састав млека“ (рад под 

редним бројем 28- М64) даје допринос разумевању утицаја савремених технологија муже и 

њихов утицаја на квалитет млека.  

5. Нове технологије у индустрији млека 

Радови др Јасне Лончине у области нових технологија у индустрији млека усмерени су на 

примену иновативних технолошких поступака у производњи безбедних и квалитетних 

производа од млека. У раду „Non-thermal technologies for milk and dairy processing“ (редни 

број 11- М33) приказани су ефекти високог притиска, пулсирајућих поља и ултразвука на 

микробиолошку стабилност и очување нутритивног квалитета млека и производа од млека. 

Рад „Употреба биосензора за детекцију микроорганизама у млеку и производима од млека“ 

(редни број 29- М64) говори о примени биосензорских система као брзих метода за 

детекцију микроорганизама од значаја за индустрију млека, као и узрочника маститиса.  

 

3. ПРИКАЗ НАЈЗНАЧАЈНИЈИХ РЕЗУЛТАТА 

За избор у научно звање виши научни сарадник и избор у научно звање научни саветник 

потребно је навести и пет најзначајнијих научних резултата кандидата у оцењиваном 

периоду који га квалификују за избор у предложено научно звање у научној грани и 

дисциплини наведеној у извештају. Уз сваки од наведених резултата потребно је дати 

конкретан опис научног доприноса кандидата, као и одговарајуће улоге у њиховој 

реализацији (водећи аутор, менторство млађих сарадника, итд.). 

 



 
 

1. Ledina T., Đorđević J., Glišić M., Čobanović N., Kovandžić M., Bulajić S. 2025. 

Technological and Functional Characteristics of Lactic Acid Bacteria from Traditional 

Serbian Cheeses. Foods, 14, 1, 38, https://doi.org/10.3390/foods14010038 

 

Др Јасна Лончина (Ђорђевић) је имала значајну улогу у концептуализацији истраживања 

(заједно са првим аутором), као и планирању и спровођењу лабораторијских анализа које 

су биле обухваћене истраживањем. Истраживање се односило на испитивање технолошког 

и функционалног потенцијала сојева бактерија млечне киселине изолованих из сирева 

произведених на традиционални начин у Србији. Др Јасна Лончина је такође учествовала у 

обради резултата и њиховој интерпретацији у контексту потенцијалне технолошке употребе 

изолата, а такође је дала допринос припреми текста рада. 

 

2. Kos A., Papić B., Golob M., Avberšek J., Kušar D., Ledina T., Đorđević J., Bulajić S. 2023. 

Genomic Insights into Methicillin-Resistant Staphylococci and Mammaliicocci from Bulk 

Tank Milk of Dairy Farms in Serbia. Antibiotics, 12, 10, 1529. 

https://doi.org/10.3390/antibiotics12101529  

 

Др Јасна Лончина (Ђорђевић) је допринела као члан истраживачког тима дала је допринос 

истраживачком тиму кроз микробиолошка и генетска испитивања збирних узорака сировог 

млека са фарми. Др Јасна Лончина је учествовала у планирању и извођењу 

експерименталног дела, али такође и учествовала у обради података, анализи профила 

резистенције и припреми дела рукописа који се односи на резултате и дискусију. 

 

3. Đorđević J., Ledina T., Golob M., Mohar Lorbeg P., Čanžek Majhenič A., Bogovič Matijašić 

B., Bulajić S. 2023. Safety evaluation of enterococci isolated from raw milk and artisanal 

cheesses made in Slovenia and Serbia. Food Science and Technology International, 29, 7, 

765-775. DOI: 10.1177/10820132221117870 

 

Улога др Јасне Лончине (Ђорђевић), као водећег истраживача била је осмишљавање и 

дизајн екперимента, и избор метода, као и спровођењу микробиолошких испитивања и 

фенотипске карактеризације изолата ентерокока из сировог млека и традиционално 

https://doi.org/10.3390/foods14010038
https://doi.org/10.3390/antibiotics12101529


 
 

произведених сирева. Такође, имала је водећу улогу у писању рада, формулисању 

дискусије, као и финалној ревизији текста рада.  

 

4. Đorđević J., Baltić B., Glišić M., Šefer D., Radulović S, Radovanović A. Perić D., Peurača 

M., Marković R. 2022. Advantages of sodium butyrate in weaned piglet diet. Animal 

Nutrition and Feed Technology, 22, 2, 245-260. http://dx.doi.org/10.5958/0974-

181X.2022.00020.8 

 

У овом раду др Јасна Лончина (Ђорђевић) је учествовала у дизајну истраживања и избору 

параметара за оцену нутритивних и здравствених ефеката натријум-бутирата у исхрани 

прасади после одбијања, као и у аналитичкој и статистичкој обради добијених података. 

Кандидаткиња је допринела интерпретацији резултата у контексту здравља животиња, 

интегритета цревне баријере производних резултата, као и повезивању са биохемијским и 

физиолошким механизмима деловања бутирата у гастроинтестиналном тракту. Такође је 

дала значајан допринос припреми текста и финалној ревизији рада. 

 

5. Babić M., Glišić M., Djordjevic J., Zdravkovic N., Savic-Radovanovic R., Baltic M., 

Boskovic Cabrol M. 2021. Anti-staphylococcal effect of cinnamaldehyde in milk. Italian 

Journal of Food Science, 33, 2, 108-115. https://doi.org/10.15586/ijfs.v33i2.1976 

 

У овом истраживању др Јасна Лончина (Ђорђевић) је учествовала у планирању 

експеримента и метода испитивања антимикробне активности цинамалдехида у млеку. 

Активно је учествовала у извођењу микробиолошких испитивања, што је укључивало 

припрему инокулума, одређивање минималних инхибиторних концентрација и праћење 

динамике раста Staphylococcus aureus у млеку са различитим концентрацијама активне 

супстанце. Такође, др Јасна Лончина је значајно допринела обради, систематизовању, 

статистичкој анализи, као и тумачењу резултата у контексту могућности примене 

природних антимикробних агенаса у индустрији млека, као и припреми текста рада. 

 

4. ПОКАЗАТЕЉИ УСПЕХА У НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОМ РАДУ 

https://doi.org/10.15586/ijfs.v33i2.1976


 
 

Потребно је дати опис остварених показатеља успеха у научноистраживачком раду у 

складу са чланом 27. овог правилника (уз обавезно прилагање предвиђених доказа кроз 

информациони систем еНауке) и то за: 

4.1. Утицајност 

Утицајност научних резултата се исказује кроз цитираност и Хиршов индекс по 

базама Scopus или Web of Science. Овде треба приказати сумарне податке о укупној 

цитираности и Хиршовом индексу објављених радова кандидата у каријери. Доказе о 

сумарној цитираности и Хиршовом индексу из одговарајуће базе, односно за 

хуманистичке науке, списак цитата треба приложити уз извештај кроз 

информациони систем еНауке. 

Уколико неки од резултата кандидата има статус високо цитираног рада (highly cited 

paper, top 1% by citations) или је кандидат високо цитирани истраживач (highly cited 

researcher) према бази Web of Science, ово треба приказати у извештају и приложити 

одговарајуће доказе. 

Вредност Хиршовог индекса (h-index) др Јасне Лончине у зависности од извора научних 

цитатних база података износи: 13 (Scopus), 14 (Web of Science), 17 (Research Gate) и 20, од 

2020. године 17 (Google Scholar) (приступљено дана 27.10.2025). 



 
 

 

Слика 1. Подаци о цитираности и вредности Хиршовог индекса из различитих извора 

(преузето из базе е-наука 27.10.2025.) 

 

 

Слика 2. Подаци о цитираности и вредности Хиршовог индекса са Research Gat (преузето 

са Google Scholar 27.10.2025.) 

 

Према подацима из Scopus базе библиографске јединице др Јасне Лончине имају 439 цитата, 

од чега 426 цитата без аутоцитата (Слика 1).  

На основу наведеног, др Јасна Лончина задовољава услов са листе А квалитативних 

параметара на основу ког вредност Хиршовог индекса мора да буде најмање седам у 

области техничко-технолошких, биотехничких наука и хуманистичких наука за избор у 



 
 

звање виши научни сарадник, као и услов са листе Б - цитираност која у области техничко- 

технолошких и биотехничких наука треба да буде минимално 30 цитата (без аутоцитата) за 

избор у звање вишег научног сарадника.  

 

Слика 1. Цитираност и Хиршов индекс према Scopus бази  

 

Слика 2. Цитираност (без аутоцитата) према Scopus бази  

 

4.2. Међународна научна сарадња 

Међународна научна сарадња се односи на: усавршавање у иностраној институцији не 

краће од три месеца у континуитету или учешће у међународним научним пројектима 



 
 

или објављена бар два заједничка резултата категорија М11-М14 (за хуманистичке 

науке М11-М16), М21-М24 (за хуманистичке и М51 часописи), М91-М92, М95, М97 са 

ауторима из иностраних научних институција. Приказати улогу кандидата у оквиру 

међународне сарадње. Доказе треба приложити уз извештај кроз информациони 

систем еНауке. 

Др Јасна Лончина је учесник на међународном билатералном пројекту „Slovenia-Serbia joint 

projects for period 2023-2025: Raw milk as potential source of multidrug resistant bacteria and 

resistance genes“. Институције надлежне за научноистраживачку сарадњу су Министарство 

науке, технолошког развоја и иновација Републике Србије и Министарство за високо 

образовање, науку и иновације Републике Словеније. Руководилац пројекта је проф. др 

Снежана Булајић, Катедра за хигијену и технологију намирница анималног порекла, 

Факултет ветеринарске медицине Универзитета у Београду.  

 Др Јасна Лончина активно сарађује са колегама са Биотехничког факултета у 

Љубљани и Ветеринарског факултета у Љубљани чему су доказ заједнички радови 

објављени у часописима са SCI листе Antibiotics (М21) и Food Science and Tehnology 

International (M23). 

1. Kos A., Papić B., Golob M., Avberšek J., Kušar D., Ledina T., Đorđević J., Bulajić S. 2023. 

Genomic Insights into Methicillin-Resistant Staphylococci and Mammaliicocci from Bulk 

Tank Milk of Dairy Farms in Serbia. Antibiotics, 12, 10, 1529. 

https://doi.org/10.3390/antibiotics12101529 (M21) 

2. Đorđević J., Ledina T., Golob M., Mohar Lorbeg P., Čanžek Majhenič A., Bogovič Matijašić 

B., Bulajić S. 2023. Safety evaluation of enterococci isolated from raw milk and artisanal 

cheesses made in Slovenia and Serbia. Food Science and Technology International, 29, 7, 

765-775. DOI: 10.1177/10820132221117870. (M23)  

У сарадњи са професором др Ram Prasad, Amity Institute of Microbial Technology, Amity 

University, Uttar Pradesh, Индија објављена је монографија међународног значаја, Plant 

Nanobionics. Nanotechnology in the Life Sciences (издавач Springer Nature; 2019). Један од 

аутора поглавља ове монографије, Nanotechnology and Plant Extracts as a Future Control 

Strategy for Meat and Milk Products (pp 201-253) је др Јасна Лончина (Ђорђевић).  

 



 
 

4.4. Уређивање научних публикација 

Уређивачка политика се односи на обављање следећих функција: главни и одговорни 

уредник, уредник, коуредник, заменик уредника, помоћник уредника и гостујући уредник 

(Editor in Chief, Editor, Associate Editor, Guest Editor) у часописима категорије М20 који 

су индексирани у базама Web of Science или Scopus, а за хуманистичке науке и у 

часописима категорије М24 и М51, као и у тематским зборницима и монографским 

серијама. Доказе треба приложити уз извештај кроз информациони систем еНаука. 

Др Јасна Лончина је гостујући уредник за специјални број часописа Microorganisms 

издавача MDPI, koji је индексиран у базама Scopus и Web of Science. Ранг часописа је М21, 

односно Q2 у области микробиологије, а петогодишњи IF часописа је 4,2 (2024). Тематско 

издање овог часописа под насловом "Role of Microorganisms in Functional Dairy Products" 

припада секцији "Food Microbiology".  

 

4.6. Рецензирање пројеката и научних резултата 

Овај показатељ се односи на рецензирање научних пројеката и научних резултата из 

категорија М11, М12, М21-M23, M41, M42 (за хуманистичке науке и тематских 

зборника у којима су рангирани радови М13, М14 и М44 и часописа из категорија М24 и 

М51). Одговарајуће доказе (позив и потврда о извршеној рецензији) треба приложити 

уз извештај кроз информациони систем еНаука. 

Др Јасна Лончина је активни рецензент за више међународних научних часописа, међу 

којима су: Foods (MDPI), Microorganisms (MDPI), Applied Food Research (MDPI), Food 

Microbiology (Elsevier), Food Research International (Elsevier), Food Packaging and Shelf 

Life (Elsevier), Journal of Stored Products Research (Elsevier), Journal of Food Science (John 

Wiley & Sons Ltd), Food Science and Technology International (SAGE Publications Inc.), 

Journal of Food Processing and Preservation (John Wiley & Sons Ltd), Food Microbiology 

(Elsevier), Journal of Food Safety (John Wiley & Sons Ltd). 

 

 



 
 

4.7. Образовање научних кадрова 

Овде треба навести учешће кандидата у образовању научних кадрова, што се односи и 

на менторство за докторске дисертације (дефинисано чланом 27. овог правилника). За 

сваку докторску дисертацију потребно је навести име и презиме докторанда, тему 

дисертације, назив факултета и универзитета, као и датум одбране дисертације, 

односно теме. Уколико докторска дисертација није одбрањена, тема дисертације мора 

бити прихваћена од стране универзитета пре не више од пет година. 

Одговарајуће доказе (одлуке о именовању за ментора, прихватању теме, доказ о одбрани 

дисертације и годишњи извештај о раду са докторандом) треба приложити уз 

извештај кроз информациони систем еНаука. 

У оквиру овог показатеља приказује се и учешће у настави на докторским, мастер, 

специјалистичким и основним академским студијама (потребно је навести назив 

факултета и универзитета, студијског програма, списак предмета, а као доказ 

приложити одговарајуће одлуке факултета и/или универзитета о избору у наставно 

звање, односно о ангажовању као предавача на докторским студијама). 

Др Јасна Лончина је учествовала у изради следећих докторских дисертација: 

- Ивана Бранковић Лазић (2015). Докторска дисертација под називом „Утицај 

примене коњуговане линолне киселине у исхрани на производне резултате и квалитет меса 

бројлера“, Факултет ветеринарске медицине Универзитет у Београду. 

- Марија Бошковић (2016). Докторска дисертација под називом „Испитивање утицаја 

одабраних етарских уља на раст Salmonella spp. у месу свиња пакованог у вакуум и 

модификовану атмосферу“, Факултет ветеринарске медицине Универзитет у Београду. 

- Радмила Митровић (2016). Докторска дисертација под називом “Испитивање 

могућности инактивације Yersinia enterocolitica у ферментисаним кобасицама“, Факултет 

ветеринарске медицине Универзитет у Београду. 

- Бранислав Балтић (2019). Докторска дисертација под називом “Испитивање утицаја 

додавања средњеланчаних масних киселина на здравствено стање, преоизводне резултате и 

квалитет меса бројлера“, Факултет ветеринарске медицине Универзитет у Београду. 



 
 

- Марија Глишић (2019). Докторска дисертација под називом “Употреба инулин гел 

суспензије и инулин гел емулзије као замене за чврсто масно ткиво у производњи 

ферментисаних кобасица“, Факултет ветеринарске медицине Универзитет у Београду. 

- Вукашин Тадић (2020). Докторска дисертација под називом “Стартер  културе као 

потенцијални инхибитори Listeria monocytogenes у ферментисаним кобасицама“,  Факултет 

ветеринарске медицине Универзитет у Београду. 

- Милица Глишић (2020). Докторска дисертација под називом “Утицај употребе 

изофлавона у исхрани на производне резултате и биолошке параметре бројлера“, Факултет 

ветеринарске медицине Универзитет у Београду. 

Учешће др Јасне Лончина у овим докторским дисертацијама резултирало је 

радовима објављеним у часописима са SCI листе, саопштењима на скуповима међународног 

значаја и водећим часописима националног значаја у којима су приказани резултати 

поменутих докторских дисертација, а у којима је др Јасна Лончине један од аутора. 

 

Др Јасна Лончина има седмогодишње педагошко искуство, стечено током два 

изборна периода у звању асистента и од избора у звање доцента из уже научне области 

Хигијена и технологија млека на Катедри за хигијену и технологију намирница анималног 

порекла Факултета ветеринарске медицине Универзитета у Београду. Од првог избора у 

звање асистента (2018. године), др Јасна Лончина активно учествује у извођењу практичне 

наставе из следећих обавезних и избoрних предмета у оквиру интегрисаних академских 

студија и специјалистичких академских студија: 

• Основе хигијене хране животињског порекла, у седмом семестру Интегрисаних 

академских студија на Факултету ветеринарске медицине 

• Хигијена и технологија млека, у осмом семестру Интегрисаних академских студија на 

Факултету ветеринарске медицине 

• Контрола намирница анималног порекла, у једанаестом семестру Интегрисаних 

академских студија на Факултету ветеринарске медицине 

• Хигијена и технологија намирница анималног порекла 1, у деветом семестру 

Интегрисаних академских студија на Факултету ветеринарске медицине 

• Увод у ветеринарску лабораторијску праксу, у другом семестру Интегрисаних академских 

студија на Факултету ветеринарске медицине 



 
 

• Безбедност хране, изборни предмет на Специјалистичким академским студијама 

ветеринарске медицине 

• Интегрисани системи контроле хране, изборни предмет на Специјалистичким академским 

студијама ветеринарске медицине 

• Микробиолошка анализа хране, изборни предмет на Специјалистичким академским 

студијама 

 

Укупна просечна оцена педагошког рада др Јасне Лончине на предметима интегрисаних 

академских студија у протеклом шестогодишњем периоду износи 4,89 (Табела 1). 

 

Табела 1. Просечна оцена педагошког рада по годинама укупно за све предмете 

Школска година Просечна оцена 

2018/2019 4,98 

2019/2020 4,91 

2020/2021 4,91 

2021/2022 4,92 

2022/2023. 4,79 

2023/2024 4,78 

Укупно 4,89 
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Саопштење са међународног скупа штампано у изводу (M34=0,5) 

Резултати у датој категорији након избора у звање виши научни сарадник (оцењивани 

период)  
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публикације) 
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РАДОВИ У ЧАСОПИСИМА НАЦИОНАЛНОГ ЗНАЧАЈА (M50) 

Рад у водећем националном часопису категорије М51 (M51=2) 

Резултати у датој категорији закључно са избором у звање виши научни сарадник (раније 
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Резултати у датој категорији закључно са избором у звање виши научни сарадник (раније 

публикације) 
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5. КВАНТИФИКАЦИЈА НАУЧНИХ РЕЗУЛТАТА КАНДИДАТА 

У доњу табелу треба унети податке о научним резултатима кандидата оствареним у 

оцењиваном периоду, уз нормирање у складу са овим правилником. У табели је 

неопходно обрисати непопуњене редове. У прилогу извештаја неопходно је доставити 

одговарајуће доказе кроз информациони систем еНаука. 



 
 

Врста 

резултата 

Вредност 

резултата 

(Прилог 2.) 

Укупан број резултата 

(укупан број резултата који 

подлежу нормирању) 

Укупан број бодова 

(укупан број бодова 

након нормирања) 

М21 8 2 (1) 16 (14,67) 

M23 3 4 (2) 12 (10,28) 

M24 3 1 3 

M31 3.5 2 7 

M33 1 4 4 

M34 0,5 2  1 

М52 1,5 2 3 

М61 1,5 1 1,5 

М63 1 9 9 

М64 0,5 7 3,5 

М84 3 1 3 

УКУПНО 35 63 (59,95) 

 

Поређење са минималним квантитативним условима за избор у тражено научно 

звањe 

Диференцијални услов за оцењивани период за избор у 

научно звање: научни саветник 

Неопходно Остварени 

нормирани број 

бодова 

Укупно 25 59,95 



 
 

Обавезни (1): M21+M22+М23+M81-84+M91-98+M101-

103+M108 

15 27,95 

Обавезни (2): M81-84+M91-98+M101-103+M108 3 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 



 
 

Закључак извештаја са предлогом Научном/Наставно-научном већу, до 1800 карактера. 

Др Јасна Лончина се бави научноистраживачким радом у научној области 

биотехничке науке, грани ветеринарство и научној дисциплини безбедност хране. Увидом 

у документацију и анализом досадашњег научноистраживачког рада Комисија је утврдила 

да др Јасна Лончина има укупно 59,95 поена од неопходних 25, према Правилнику о 

стицању истраживачких и научних звања (Службени гласник РС, бр. 80/2024 и 70/2025). Од 

квалитативних параметара за реизбор у звање виши научни сарадник неопходно је да 

кандидат испуни најмање три услова са збирне листе А и Б, а др Јасна Лончина испуњава 

укупно шест услова, од тога један услов са листе А, Хиршов индекс вредност најмање 7 за 

избор у звање виши научни сарадник и 5 услова са листе Б: цитираност, међународну 

научну сарадњу, уређивање научних публикација, рецензирање нучних резултата са SCI 

листе и учешће у настави. 

На основу квантитативне и квалитативне анализе укупног научног доприноса, 

Комисија је јединствена у оцени да др Јасна Лончина испуњава квантитативне и 

квалитативне услове за реизбор у звање виши научни сарадник у складу са Правилником о 

стицању истраживачких и научних звања ("Сл. гласник РС", бр. 80/2024 и 70/2025), као и 

да је својим резултатима дала допринос у области Биотехничке науке, грани науке 

Ветеринарство, научној дисциплини Безбедност и квалитет хране, Хигијена и технологија 

намирница анималног порекла.  

Стога, Комисија предлаже Наставно-научном већу Факултета ветеринарске 

медицине, Универзитета у Београду, да утврди предлог одлуке за реизбор др Јасне Лончине 

у научно звање виши научни сарадник, и предлаже Матичном научном одбору за 

биотехнологију и пољопривреду и Комисији за стицање научних звања Министарства 

науке, технолошког развоја и иновација да изабере кандидата у наведено звање. 

 

       У Београду, 21.11.2025.  

 

Напомена: потписи чланова комисије се морају налазити на истој страници са 

предлогом за избор у звање 

Чланови комисије: 



 
 

________________________________________________ 

др Снежана Булајић, редовни професор 

Факултет ветеринарске медицине, Универзитет у Београду 

______________________________________________ 

др Тијана Ледина, ванредни професор 

Факултет ветеринарске медицине, Универзитет у Београду 

________________________________________________ 

виши научни сарадник, др Ивана Бранковић Лазић 

Институт за хигијену и технологију меса, Београд 

     ________________________________________________ 


